
PLANILLA DE DATOS
GARANTIZADOS

IMPRIMIR

VOLVER AL INDICE



(+) - Normas:  .........................................................................................................................
(+)- Fabricante o marca: .........................................................................................................
(+)- Tipo: ................................................................................................................................
(+) - Tensión nominal:............................................................................................................. kV
(+) - Tensión máxima de servicio: .......................................................................................... kV
(+) - Intensidad nominal: ........................................................................................................ A
(+) - Frecuencia nominal: ....................................................................................................... Hz
(+) - Potencia de ruptura nominal

simétrica a la tensión de servicio: ................................................................................. MVA
- Poder de cierre (valor de cresta): ..................................................................................... A
- Sobrecarga nominal durante

uno y cinco segundos: ...................................................................................................... A
- Rigidez electrodinámica: ................................................................................................. A
- Tiempo de apertura de los contactos: .............................................................................. seg
- Duración del arco: ........................................................................................................... seg
  Tiempo de apertura total: ................................................................................................. seg
- Tiempo de cierre: ............................................................................................................. seg
- Ciclo de trabajo---------------------------------------------------------------------A-seg-C.A-seg-C.A

(+)- Tensión de prueba a frecuencia
Industrial 50 Hz en seco y bajo lluvia
 (cuando corresponda) con interruptor cerrado,
entre partes vivas y tierra y entre fases: ........................................................................ kV

(+) - Tensión de prueba a frecuencia industrial
50 Hz , en seco y bajo lluvia (cuando
corresponda) con interruptor abierto,
entre entrada y salida y entre partes
vivas y tierra: ................................................................................................................. kV

(+) - Tensión de prueba a impulso, con onda
1/50 c 1,2/50 microsegundo:........................................................................................kV cresta

(+) - Tipo de comando local: ..................................................................................................
(+) - Tipo de comando a distancia: .........................................................................................
(+) - Tipo y valor de la Tensión de corriente

auxiliar y consumo de los mandos: ....................................................................................
(+) - Altura montaje: ...............................................................................................................
(+) - Altura montaje de la caja de comando (aprox): .............................................................
(+) - Accesorios: .....................................................................................................................

- Peso total: ........................................................................................ ................................ kg
- Dimensiones máximas:

largo: ......................................................................................................................... mm
ancho: ....................................................................................................................... mm
alto: ........................................................................................................................... mm

NOTA: Para las licitaciones de obras el Proponente consignará los datos indicados con (+) y el
Contratista completará los restantes. Para las licitaciones de materiales las ofertas incluirán
todos los datos.
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